Gemeinde Hohenkirchen

Beschlussauszug

aus der

Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenkirchen vom 12.05.2020

Top 16 Beschluss über die 1. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Hohenkirchen für das Haushaltsjahr 2020 (vorher TOP 14)

Der Bürgermeister und Herr Mevius informieren die Gemeindevertreter zum Sachverhalt.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Hohenkirchen beschließt gemäß § 48 KV M-V die 1. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Hohenkirchen für das Haushaltsjahr 2020 einschließlich der Anlagen. Die Mittel der Infrastrukturpauschale sollen eingesetzt werden für touristische Investitionen.

Abstimmungsergebnis:

gesetzl.	Anzahl	der	11
Vertreter:			
davon anwesend:			11
Zustimmung:			10
Ablehnung:			1
Enthaltung:			0
Befangenheit:			0